

KETUA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS

NOMOR W4.U2/ 134 /KP.04.5/I/2023

TENTANG

URAIAN TUGAS PPNPN (JOB DESCRIBTION) PADA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS

KETUA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS

Menimbang

- : a. bahwa dengan ditetapkannya Surat Keputusan Sekretaris Mahkamah Agung Nomor 811/SEK/SK/VIII/2021 tentang Pedoman Pengelolaan Pegawai Pemerintah Non Pegawai pada Mahkamah Agung dan Peradilan yang berada di bawahnya maka perlu di bentuk Job Description bagi PPNPN yang terdiri dari pramubakti, satpam dan pengemudi pada Pengadilan Negeri Bengkalis;
 - b. bahwa pegawai yang namanya tersebut dalam Lampiran I Surat Keputusan ini dipandang cakap dan mampu dalam melaksanakan tugas-tugas sebagaimana dalam lampiran II Surat Keputusan ini;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan dalam huruf a dan b, maka dipandang perlu membuat uraian tugas (Job Describtion) Pegawai Pemerintah Non Pegawai Negeri Sipil (PPNPN) pada Pengadilan Negeri Bengakalis.

Mengingat

- : 1. Undang-undang Nomor 5 Tahun 2004 tentang Perubahan atas Undang-undang Nomor 14 Tahun 1985 tentang Mahkamah Agung (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 9, Tambahan Lembaran Negara Nomor 4359);
 - 2. Undang-undang Nomor 49 Tahun 2009 tentang Perubahan Kedua atas Undang-undang RI Nomor 2 Tahun 1986 tentang Peradilan Umum (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2009 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara Nomor 5077);
 - 3. Peraturan Pemerintah Nomor 48 Tahun 2005 tentang Pengangkatan Tenaga Honorer menjadi Calon CPNS (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2005 Nomor 122, Tambahan Lembaran Negara Nomor 4561);

- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 94 Tahun 2021 atas Perubahan Kedua Nomor 53 Tahun 2010 tentang Disiplin Pegawai Negeri Sipil (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2021 Nomor 202, Tambahan Lembaran Negara Nomor 6718);
- 5. Surat Keputusan Sekretaris Mahkamah Agung Nomor 811/SEK/SK/VIII/2021 tentang Pedoman Pengelolaan Pegawai Pemerintah Non Pegawai pada Mahkamah Agung dan Peradilan yang berada di bawahnya.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan

: KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS TENTANG URAIAN TUGAS PPNPN (JOB DESCRIBTION) PADA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS.

KESATU

: Menetapkan Surat Keputusan Ketua Pengadilan Negeri Bengkalis Nomor W4-U2/134/KP.04.5/I/2023., tanggal 2 Januari 2022 Tentang Uraian Tugas PPNPN (Job Describtion) pada Pengadilan Negeri Bengkalis.

KEDUA

: Menetapkan *Job Describtion* ,Pegawai Pemerintah Non Pegawai Negeri Sipil (PPNPN) pada Pengadilan Negeri Bengkalis, sebagaimana disebutkan dalam Lampiran II Surat Keputusan ini.

KETIGA

: Menetapkan Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan, dengan ketentuan bahwa apabila dikemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam Surat keputusan ini akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

> Ditetapkan di Bengkalis Pada Tanggal 2 Januari 2023

KETUA PENGADILAN NEGERI BENGKALIS



BAYU SOHO RAHARDJO